

Pressemitteilung

Dr. Peter Späth ab 1. Januar 2020 neuer Vorsitzender des Vorstandes der Sparkasse Trier

Trier, 15. Oktober 2018

Der Verwaltungsrat der Sparkasse Trier hat sehr frühzeitig die Weichen für die Nachfolge des am 31. Dezember 2019 aus Altersgründen ausscheidenden Vorstandsvorsitzenden Günther Passek gestellt.

In seiner Sitzung am 12. Oktober 2018 wurde der bisherige stellvertretende Vorstandsvorsitzende Dr. Peter Späth zum neuen Vorstandsvorsitzenden ab 1. Januar 2020 bestellt.

Dr. Peter Späth, geboren am 24.10.1968 in Ludwigsburg, ist verheiratet und hat zwei Söhne und sieben Töchter. Nach Abitur und Grundwehrdienst absolvierte er das Studium der Betriebswirtschaftslehre mit dem Abschluss "Diplom-Kaufmann". Berufsbegleitend erfolgte die Promotion.

Nach Tätigkeiten als Unternehmensberater für Banken und Sparkassen, sowie als leitender Angestellter der Kreissparkasse Tübingen, wurde Dr. Peter Späth 2007 zum Vorstandsmitglied der Sparkasse Trier bestellt. Im Jahr 2015 erfolgte die Bestellung zum stellvertretenden Vorstandsvorsitzenden im dreiköpfigen Vorstandskollegium der Sparkasse Trier.

Für weitere Informationen oder Fragen: Günther Passek Vorstandsvorsitzender der Sparkasse Trier Theodor-Heuss-Allee 1, 54292 Trier Fon 0651 712-1002 Fax 0651 712-98-1009 guenther.passek@sk-trier.de